

ТУВИНСКИЕ АРТИСТЫ ТРУЖЕНИКАМ ХАКАСИИ

Недавно закончились гастроли Тувинского государственного музыкально-драматического театра в городах и селах Хакасской автономной области. Артисты побывали в Черногорске, на рудниках Коммунар, Тумим, Юлия, на станциях Сон, Шира, в селах Боград, Знаменка, Калинино и других местах, выступили по Абаканскому телевидению. Тувинские артисты показали труженикам области спектакль «С любовью трудно справиться».

Режиссер — заслуженный артист РСФСР С. П. Майер — придал спектаклю радостный колорит, подчеркнул лиризм и душевную чистоту простых советских людей, разных по характерам, глубоко человеческих.

Артисты Ю. Гиро и Л. Марков темпераментно сыграли роли Любы и парикмахера Лип Липыча. Хорош Новокщенов в роли старого чудака, бывшего конника Гарбуза. Запоминаются заслуженная артистка РСФСР Г. Сваровская (Наталья Михайловна), А. Волков (Петрусь), И. Поляков (Гудков), О. Аверина (Ксюша), Р. Бакиров (Миша).

Неплохо оформлены декорации (художник Н. Каширов).

Творческая дружба между работниками искусства Тувы и Хакасии крепнет год от года. Гастроли к соседям — хорошее, полезное дело. Труженики полей, рабочие промышленных предприятий Хакасской автономной области с большой теплотой отзываются о спектаклях тувинских друзей.

В. РЕШЕТНИКОВ,

сотрудник газеты «Советская Хакасия», член художественного совета Хакасского областного драматического театра.

ТУВИНСКАЯ ПРАВДА

Кызыл

23 СЕН 1961